
PROTOKÓŁ 

z posiedzenia Komisji Gospodarki Przestrzennej, Inwestycji, Ochrony Środowiska i Rolnictwa 

odbytego 16 lutego 2026 r. 

 

Posiedzenie odbyło się w Urzędzie Miasta i Gminy Nowa Dęba i trwało od godz. 1630 do godz. 1730. 

W posiedzeniu udział wzięli członkowie komisji oraz osoby zaproszone do udziału, zgodnie z listą 

obecności stanowiącą załącznik do protokołu. 

 

Posiedzeniu przewodniczył Damian Wolan – Przewodniczący Komisji Gospodarki Przestrzennej, 

Inwestycji, Ochrony Środowiska i Rolnictwa, który powitał uczestniczących i przedstawił 

proponowany porządek posiedzenia: 

 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 

3. Opinia do projektów uchwał RM: 

1) w sprawie przystąpienia Gminy Nowa Dęba do „Podkarpackiego Programu Odnowy Wsi na 

lata 2026–2031” oraz zgłoszenia sołectwa Cygany do udziału w Programie, 

2) w sprawie przyjęcia Sołeckiej Strategii Rozwoju Wsi Cygany na lata 2026-2031, 

3) w sprawie wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości, 

4) w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu lokalu użytkowego. 

4. Omówienie zasad przeprowadzania naboru wniosków o zawarcie umów najmu lokali mieszkalnych 

przy ulicy Niżańskiej budowanych przez SIM KZN Ziemi Podkarpackiej sp. z o.o. 

5. Sprawy różne. 

6. Zamknięcie posiedzenia. 

 

Ad. 2. Zaproponowany porządek posiedzenia został przyjęty jednomyślnie. 

 

Ad. 3. Opinie do projektów uchwał:  

1) w sprawie przystąpienia Gminy Nowa Dęba do „Podkarpackiego Programu Odnowy Wsi na 

lata 2026–2031” oraz zgłoszenia sołectwa Cygany do udziału w Programie – uzasadnienie 

przedstawiła sekretarz gminy Elżbieta Gil, projekt uchwały został zaopiniowany jednogłośnie, 

2) w sprawie przyjęcia Sołeckiej Strategii Rozwoju Wsi Cygany na lata 2026-2031, uzasadnienie 

odczytała sekretarz gminy Elżbieta Gil, projekt uchwały został zaopiniowany jednogłośnie, 

3) w sprawie wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości, uzasadnienie przedstawiła sekretarz 

gminy Elżbieta Gil, projekt uchwały został zaopiniowany jednogłośnie, 

4) w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu lokalu użytkowego, 

uzasadnienie odczytał Mieczysław Nalepa kierownik Ref. Spraw Komunalnych  

i Społecznych, projekt uchwały został zaopiniowany jednogłośnie. 

 

Ad. 4. Zasady przeprowadzania naboru wniosków o zawarcie umów najmu lokali mieszkalnych przy 

ulicy Niżańskiej budowanych przez SIM KZN Ziemi Podkarpackiej sp. z o.o. omówił Mieczysław 

Nalepa kierownik Referatu Spraw Komunalnych i Społecznych. Projekt uchwały będzie 

procedowany podczas kolejnej sesji Rady. 

 

Ad. 5. W sprawach różnych poruszona została sprawa: 

1) podjęcia przez Radę Miejską apelu skierowanego do burmistrza w sprawie optymalizacji 

realizacji inwestycji budowy basenu odkrytego oraz racjonalnego wykorzystania środków 

publicznych, w tym przyznanych w ramach Miejskiego Obszaru Funkcjonalnego Tarnobrzeg, 

którego treść odczytał przewodniczący komisji, podjęcie apelu jest jednym z punktów 

najbliższej sesji Rady, 



2) budowy basenu odkrytego - wyjaśnień udzielił burmistrz Wiesław Ordon, który poinformował, 

że należy zejść z kosztów do ok. 10 mln zł. Do rozważenia jest kwestia budowy na bazie starej 

niecki 2-ch basenów o głębokości 1,4 m i 1 m, brodzika dla dzieci o głębokości 0,5 m  

i wodnego placu zabaw oraz zaplecza kontenerowego z systemem filtrowym i stacją 

uzdatniania. 

 

Ad. 6. Po wyczerpaniu porządku posiedzenia, Przewodniczący posiedzenia ogłosił jego zamknięcie. 

 

 
Przewodniczący Komisji 

 

Damian Wolan  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Protokół sporządziła: Elżbieta Gil 


